

## 基要课程 基督教教义

第十一课: 神的国

作为一个国家的公民,一个人从这个国家获得好处,但是 也对这个国家负有责任。在神的国里,我们也获得好处、 负有责任。这应当被视为喜乐和荣幸。 "小子们哪,你们要住在主 里面。这样,他若显现,我 们就可以坦然无惧;当他来 的时候,在他面前也不至于 惭愧。"

约翰一书2:28

对神国公民有一些期待:我 们必须信靠我们的君王,顺 服他,住在他里面,并单单 敬拜他。

"看哪,神的国就在你们 心里。"

路加福音17:21

在圣经中,神的国被描绘为正在来临(例如:使徒行传 28:31)和已经到来(例如:路加福音17:21)。一些人称神 的国是"已到/未到之国"。这不是术语表达的矛盾。神的 国有两个面向:首先,因为基督的出现,信徒已经在享受 一个属灵的现实。当基督来临的时候,他透过战胜罪和死 亡、成为统管万王之王,带我们进入国度中。其次,到终 末的时候,永恒的国才会完全。没有人知道那一天什么时 候来到,所以我们等待着神的国到来,到时候我们会在新 天新地之中,永远经历我们大君王的同在!

因为神的国有一个"已到"的面向,所以我们作为国度的公民,可以期待得到一些好处,不过这个国度对我们也有一些要求。好处多多,其中的一些是:我们有圣灵住在我们里面,如此,我们就可以活出圣灵的果子;我们如今向罪死,向基督活;我们不仅是国度的公民,而且是君王的儿女;因为我们的君王很伟大,所以他保护我们免受敌人攻击;因为我们的君王也是我们的大祭司,所以我们有一个属灵的辩护人;因为我们的君王也是我们的先知,他为我们写下了他的话,所以我们晓得国度的律法,并且可以按照这律法而活。

这个国度对作为国度公民的我们提出的一些要求包括:我们不可以再容让罪或我们的仇敌得着我们,而是忠诚于我们的君王;我们必须爱君王的律法,并持守这律法;我们必须传讲他的好消息,使万民做国度里的门徒;我们必须信靠我们的君王,顺服他,住在他里面,并单单敬拜他;我们必须爱邻舍如同自己,并为仇敌祷告;最后,我们必须活得好像大使,向看着我们的世界精确地反映我们的君王。

就神的国"未到"的面向而言,也有好处和要求。其中的一些要求包括:我们将永远在我们的君王的同在中,我们将完全理解他的计划和他的道路;我们将去到一个地方,那里没有哭泣、疾病、疼痛、死亡;我们最终将进入真正的、完全的安息,此生我们只不过享受到这个安息的影儿;我们将可以自由地为我们的君王工作,敬拜我们的君王,不像今生那样有障碍物和阻碍物;我们将在君王对新天新地的永恒统治下生活;最后,我们将与君王以及他的百姓一同经历乐园。

"未到"国度的要求还未发生,尚在等待中。圣言说,既然我们对于他的出现不感到羞愧,所以我们要如此生活;我们要在期待中等待那一天的到来。然而,当"未到"国度成就的那一天,不会有什么要求,是我们会迟疑做或不服不愿去做的。不会的,到那一天,我们会感到要如君王呼召的那样去生活,完全自由,并带着喜乐,而那些要求会感觉就像益处!

当我们考虑到"已到"和"未到"国度的好处和要求时,好处显然超过了要求!我们的君王又伟大、又仁慈。他赐予百姓的礼物,远远超过了他对我们的要求。他的要求不是难以负荷的,然而他甚至将我们要完成他的要求所需要的东西也赐给了我们。

成为神国的公民,是何等荣幸。成为君王的子女,是何等 荣幸。让我们带着喜乐与敬畏,以快乐之心事奉我们的君 王,从今时直到永远! 圣经说,既然我们对于他 的出现不感到羞愧,所以 我们要如此生活; 我们 要在期待中等待那一天的 到来。

## 回顾所学

- 就如地上的国度一样,神的国有好处,也有要求。
- 圣经清楚列明,我们作为神国公民,应当如何生活。
- 神的国是"已到"和"未到"。国度的属灵现实已 经透过基督出现在地上、他在十字架上的工作而成 就了。国度的永恒现实将会到"那日"完全实现, 那时候,主再来,在新天新地中建立他的国度。
- 成为神国公民是一种荣幸,我们应当活出属他子民的生活。

## 你的观点

- 你如今最享受神国的哪一种好处? 为主对你的美善而赞美他。
- 神国的哪一个要求对你而言最难服从? 祈求你的君 王装备你,使得你能够带着喜乐在那个方面服事他 的国。
- 今日向一个人讲述神的国。这是如此棒的荣幸,以至于不可以只让你自己享有。找到一个需要听好消息的人,告诉他怎样成为神国的公民。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使 用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播 所有,只要是为了传福音并且不对所使用的 材料收费,可以自由使用。查看更多许可证 详细信息,请访问

www.discipleshipessentials.org/licensing。